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                                              Ata nº 024/2021 

 

Aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às nove 

horas e trinta e oito minutos (9:38) reuniram-se nesta Casa Legislativa, os 

senhores Vereadores Neri Leal, Márcio Zanetti, Maico Adriel Vega, 

Thiarles Schneider, Gilson Schwanz, Letícia Boettge dos Santos, Vivian 

Rickes Rosa, Jorge Laudenir de Ávila e Maria Augustina Lüdtke.  Abrindo 

os trabalhos, o Presidente Vereador Neri Leal, solicita ao 1º Secretário, 

Vereador Jorge de Ávila a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual 

discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Resumo de Expediente: 

DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE – Encaminha as Leis de nº 2.339 e 2.340/2021. GABINETE – 

Encaminha o Projeto de Lei de nº 27/2021 que “REGULA O PROCESSO 

ADMINISTRATIVO NO ÂMBINTO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

MUNICIPAL”. SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL – Convida a todos Vereadores para participar da 

8ª Conferência Municipal de Saúde de Morro Redondo, a realizar-se no dia 

07 de julho de 2021, às 13:30 hs, de forma virtual. Solicitam que envie para 

a devida inscrição, via whatsapp para o nº 981300465, os seguintes dados 

nome, localidade e atividade. Após será fornecido o link de acesso. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – 

Solicita agendamento para realização de Audiência Pública, às 9:00 horas, 

para apresentação das metas e prioridades para elaboração e discussão do 

PPA- Plano Plurianual, para os exercícios de 2022 à 2025, bem como 

apresentação das metas e prioridades para elaboração e discussão da LDO- 

Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2022. O Presidente 

encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei de nº 

27/2021 e o Projeto de Lei de autoria do Vereador Márcio Zanetti que 

“DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BANCO DE ARMAÇÕES DE 

ÓCULOS DA CIDADE DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores 

Vivian Rickes Rosa, Maico Vega, Marcio Zanetti e Jorge de Ávila. Usando 

seu espaço a Vereadora Vivian Comenta sobre a sua indicação que está 

entrando na sessão de hoje e que em contato com o Prefeito ontem, 

conversou sobre a mesma e foi assinalada a possibilidade da implantação 

de um plano de saúde para os servidores públicos municipais. Fala de sua 

importância, devido a ocorrência desta pandemia, principalmente aos que 

trabalham na linha de frente, prestando o atendimento direto com a 

população, inclusive em outros municípios a Câmara possui também Plano 
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de saúde. Portanto na sua opinião a missão pública é preservar a saúde de 

seus servidores garantindo a qualidade da prestação de serviços públicos ao 

cidadão. Em aparte o Vereador Neri Comenta que hoje pela manhã recebeu 

uma solicitação de concessão de plano de saúde para os funcionários do 

Executivo, e, portanto, como a Vereadora está entrando com este pedido, 

dá o seu apoio e propõe uma reunião com todos os Vereadores e Prefeito 

para tratar sobre o assunto. Em aparte o Vereador Márcio diz que no ano 

passado a Câmara procurou o IPE encaminhando a solicitação de convênio, 

mas a administração daquele momento não quis firmar parceria com a 

mesma, pois não tinham condições financeiras para o convênio. Portanto 

que seja retomado o diálogo e o ideal que fosse contemplado o IPE. Com a 

palavra o Vereador Maico agradece ao Secretário Municipal de Obras 

Urbanismo e Trânsito e sua equipe pelo ótimo serviço realizado quanto aos 

seus pedidos que foram  através de proposições, sendo relacionados ao  

patrolamento e encascalhamento no corredor que dá acesso ao incubatório 

da COSULATI, facilitando a locomoção da via  que dá acesso as  Ruas das 

Nogueiras, das guabirobas e das orquídeas e a outra foi um pedido de 

manutenção de uma rede de esgoto localizada na Rua das Orquídeas em 

frente a residência do senhor zarte, que foi concretizado pela Secretaria. 

Com a palavra o Vereador Márcio solicita ao plenário a realização de uma 

Sessão Extraordinária para votação final do Projeto de Lei de nº 26/2021. 

Ao usar a palavra o Vereador  Jorge usa este espaço para justificar a sua 

falta na sessão passada por problemas de saúde.  ORDEM DO DIA: O 

Presidente coloca em discussão e votação a solicitação do Vereador Marcio 

e a justificativa do Vereador Jorge, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. A seguir a Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão 

de Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde Meio 

Ambiente apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 

25/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

FIRMAR ACORDO DE COOPERAÇÃO COM O SEST (SERVIÇO 

SOCIAL DO TRANSPORTE) SENAT (SERVIÇO NACIONAL DE 

APRENDIZAGEM DO TRANSPORTE) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo foi aprovado 

por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça e a 

Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação 

ao Projeto de Lei de nº 26/2021 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE CONVÊNIO, 

RELATIVO AO PROGRAMA PAVIMENTA, COM O ESTADO DO RS 

POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ARTICULAÇÃO E APOIO 
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AOS MUNICÍPIOS”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados 

por unanimidade e o Projeto discutido   e votado artigo por artigo, foi 

aprovado por unanimidade em 1ª votação.  Discutido e votado o Projeto de 

Lei de nº24/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE PARCERIA COM O SENAI E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, foi aprovado por unanimidade em 2ª 

votação e redação final. INDICAÇÕES: VEREADOR MÁRCIO 

ZANETTI - Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria Municipal 

de Saúde e Assistência Social a viabilidade da criação de banco do 

vestuário. VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS - Indica ao 

Executivo Municipal que a Prefeitura Municipal verifique junto a CEEE a 

iluminação na Avenida Jacarandá nas proximidades da MAFRA que se 

encontra em total falta de iluminação VEREADOR GILSON SCHWANZ - 

Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito, o alargamento da estrada em frente ao Mercado Schiavon, no 

Passo do Valdez. VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA - Indica ao 

Executivo Municipal e aos órgãos competentes, que analise a possibilidade 

da implantação de um plano de saúde para os servidores municipais. 

VEREADORES MÁRCIO ZANETTI, THIARLES SCHNEIDER, MAICO 

VEGA e GILSON SCHWANZ - Indicam ao Executivo Municipal que 

estude a viabilidade da criação em nosso município da casa do doce 

colonial. (local este que servirá não somente para a visitação, mas contará 

história do título, de cidade do doce colonial). MARIA AUGUSTINA 

LÜDTKE - Indica ao Prefeito Municipal para que realize conserto no 

banheiro masculino da Praça 12 de maio, localizado na Av. Jacarandá, bem 

como reparo no vazamento de água próximo a entrada do banheiro. - Indica 

ao Prefeito Municipal para que viabilize um sistema de drenagem em 

vertente, localizada em frente à residência de Rudinei Novack, na estrada 

da Reserva. MOÇÃO: CÂMARA DE VEREADORES - Requer o envio da 

Moção de Apoio ao Presidente da Assembleia Legislativa e ao Governador 

do Estado do RS que envidem seus melhores esforços para concessão de 

reposição das perdas inflacionárias em favor dos trabalhadores e 

trabalhadoras da educação na rede pública estadual. Discutidas e votadas as 

indicações e a Moção foram aprovadas por unanimidade. 

COMUNICAÇÃO DE LÍDER:  O Vereador Thiarles como Líder da 

Bancada do Partido dos Trabalhadores demonstra o seu apoio e 

solidariedade aos profissionais da enfermagem referente ao Projeto de Lei 

de nº 2.564/2020 do Governo Federal que visa valorizar a categoria dos 

profissionais da enfermagem, regularizando o piso salarial e a jornada de 

trinta horas. Possui uma grande admiração pelos profissionais desta área, 
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pois são guerreiros principalmente neste momento de pandemia por 

estarem na linha de frente todos os dias correndo altos riscos de se infectar 

com o Covid 19 no ambiente de trabalho, sem falar sobrea carga de 

trabalho quando houver a falta de um colega e ainda de estarem infectados 

com o vírus e transmitir aos seus familiares causando impactos negativos 

tanto na saúde física como mental destes profissionais, mas que continuam 

firmes com seriedade sempre desempenhando o trabalho com excelência 

salvando e cuidando da saúde de seus pacientes. Como Líder da Bancada 

do Partido Progressista o Vereador Gilson informa que no último sábado 

recebeu a visita nesta Casa do Deputado Estadual Ernani Pollo de seu 

partido, onde foram tratados diversos assuntos de interesse de nosso 

município. Entregou ao Deputado um ofício solicitando recursos para a 

área da agricultura, o qual comprometeu-se em atender as suas demandas.  

Nada mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a 

próxima sessão Ordinária a realizar-se dia treze (13) de julho, às nove horas 

e trinta minutos (9:30) e encerra a presente às dez horas e vinte e nove 

minutos (10:29). E, para constar, lavrou a presente ata que será assinada 

por mim secretário, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ____ 

 

PRESIDENTE                                                        SECRETÁRIO                                                                                                                           
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